



# КОММУНАР

Газета Быковского муниципального района  
 Основана 7 февраля 1935 года

Суббота, 20 февраля 2016 года, № 14 (103809)

## ◆ НОВОСТЬ ДНЯ

Быковский район с деловым визитом посетил председатель областного комитета по здравоохранению В.В. Шкарин. Он встретился с медицинским персоналом ЦРБ и рассказал о том, какие достигнуты результаты по здравоохранению в Волгоградской области и над чем еще предстоит работать.

# В ПЕРИОД ИСПЫТАНИЙ И ТРУДНЫХ РЕШЕНИЙ

Еще в декабре минувшего года на областной конференции «ЕР» были избраны делегаты на XV Съезд Всероссийской политической партии «Единая Россия», который прошел в Москве 5-6 февраля 2016 года.

Олег ЛУКОНИН

В работе двухдневного форума приняли участие доцент ВолгГМУ Ирина Казанцева, заместитель председателя Волгоградской областной общественной организации по внедрению перспективных молодежных проектов «Новый Взгляд» из города Камышина Светлана Татарина, воспитатель детсада «Коло-

района делегатом на съезд был избран тренер-преподаватель по футболу Быковской ДЮСШ из Красносельца Юрий Александрович Рыжов.

Корреспондент «Коммунара» встретился с Юрием Александровичем по приезду из Москвы, чтобы разузнать о двух днях, проведенных нашим делегатом в столице.



**Поздравляю с Днем защитника Отечества!**  
 23 февраля считается праздником настоящих мужчин. Это день мужества и доблести, чести и достоинства.

Во все времена в мужчинах ценились смелость, сила, забота о своей семье, защита Отечества.

И сегодня все эти качества не утратили своего значения и каждый представитель сильной половины человечества должен помнить об этом.

От всей души хочу сказать слова благодарности солдатам и офицерам всех поколений за свободу и независимость нашей Родины. Любовь к Отечеству, патриотизм, как непреходящая ценность, остается навсегда.

Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, надежного семейного тыла, мирного неба над головой, добра и благополучия!

**Владимир СТРУК,**  
 депутат Волгоградской областной Думы.

\*\*\*

## Дорогие земляки, быковчане!

23 февраля в России отмечается главный мужской праздник — День защитника Отечества.

Вся история человечества с древнейших времен свидетельствует о том, что мужчине уготована особая роль: роль воина, хранителя домашнего очага и своей семьи, роль сильного и уверенного в себе человека.

Ничто не изменилось. И сегодня мы надеемся на наших мужчин, когда дело касается семьи, близких, в целом земли, на которой живем.

Мужчины Быковского района проявляли храбрость, патриотизм и отвагу в Великой Отечественной войне, они мужественно воевали в горячих точках, были ликвидаторами аварии на Чернобыльской АЭС... Наши мужчины умеют не только управлять в разных сферах нашей жизни, им под силу любой труд и профессия, начиная с хлебороба, заканчивая хирургом или полицейским. Стоять на страже всего, что нам дорого: родного дома, здоровья своих близких, помогать слабым, быть готовыми к экстремальным ситуациям и любым невзгодам, смело преодолевать их — это призвание мужчины.

Сегодня мы поздравляем бывших солдат и офицеров Советской и Российской армий, ныне служащих наших земляков, всех, кто связан с военной профессией, кто стоит на страже закона и правопорядка, словом, всех-всех мужчин — от юношей до стариков и желаем вам мира и благоденствия, отличного здоровья и внимания близких. С праздником!

**А. РАССОХИН,**  
 глава Быковского муниципального района.  
**Н. ПОВОЛОКИНА,**  
 глава администрации Быковского муниципального района.



кольчик» из Урюпинска Наталия Иванова, глава администрации Наголенского сельского поселения Котельниковского района Нодари Габиташвили, мастер Новониколаевского участка филиала «Серверные межрайонные электрические сети «Волгоградоблэлектро» Сергей Ерёмин, глава крестьянско-фермерского хозяйства Серфимовичского района Вячеслав Котов. Возглавлял волгоградскую делегацию руководитель исполкома Волгоградского регионального отделения партии «Единая Россия» Сергей Иванович Семенов. От нашего

Разместили Волгоградскую делегацию в гостинице «Космос», которая находится напротив ВДНХ. До съезда оставалось еще полдня, и волгоградцы посвятили его экскурсиям по столице. Побывали на Красной площади, возле стелы, посвященной городу-герою Сталинграду, и возложили цветы, посетили еще несколько памятных мест Москвы.

В первый день работы съезда, 5 февраля, всех участников «разбили» по дискуссионным площадкам. Наш земляк и еще двое делегатов от Волгоградской области попали на

площадку, где обсуждались проблемы здравоохранения в РФ. Ведущей своеобразного дискуссионного клуба стала министр здравоохранения РФ Вероника Игоревна Скворцова. Делегаты вместе с министром обсуждали многие вопросы, касающиеся медицинского обслуживания российских граждан. Говорилось о положительных сторонах медобслуживания в последние годы, например, о сокращении младенческой смертности, о строительстве высокотехнологичных специализированных медицинских центров в регионах России, в то же время делегаты съезда не замалчивали отрицательное: рост заболеваемости ВИЧ-инфекцией, уровень алкоголизма и методы борьбы с ним. Поднимались вопросы распределения специалистов после окончания ими медицинских ВУЗов, работы программ «Сельский доктор» и «Семейный доктор», диспансеризации работников организаций и предприятий и сдачи норм ГТО.

На дискуссионной площадке по образованию, на которой работали также делегаты от Волгоградской области, государственные чиновники делились планами о строительстве новых детских садов и школ. Поднимали

вопросы о заработной плате работников образования, качестве и программах обучения, модернизации школ и многом другом.

Шестого февраля участники съезда работали над семью вопросами повестки дня, в основном касающимися предстоящего майского праймериза, инициированного партией «ЕР» для членов партии, ее сторонников, а также граждан, разделяющих платформу и программные заявления ведущей партии страны.

Во второй день съезда перед единосотсрами выступил их лидер Дмитрий Медведев. Он зачитал делегатам съезда приветственную телеграмму от Президента Владимира Путина.

В своем выступлении премьер-министр отметил, для партии власти важно победить именно сейчас, «не во времена отчетов об успехах и подъема цен на нефть, а в период испытаний и трудных решений».

Также на съезде были проведены выборы в составы высшего, генерального Совета и Центральной контрольно-ревизионной комиссии Всероссийской партии «Единая Россия». В Генсовет партии «Единая Россия» был избран лидер единосотсов Волгоградской области Сергей Горняков.

## НА КОНТРОЛЕ У ДЕПУТАТОВ

**18 февраля состоялись заседания постоянных комиссий районной Думы, на которых депутаты обсудили вопросы, касающиеся социально-экономического развития в районе.**

Комиссия по сельскому хозяйству и продовольствию, которую возглавляет депутат Н.И. Ковзалов, рассмотрела ход подготовки к весенне-полевые работам и меры по предупреждению, борьбе и ликвидации особо опасных вредителей в хозяйствах на территории района. С информацией по этому вопросу выступил начальник отдела по сельскому хозяйству и продовольствию С.Е. Шипаев.

В комиссии по социально-му обеспечению и защите прав

граждан (председатель — Н.Е. Суворова), обсуждалась проблема организации питания в общеобразовательных учреждениях района. Информацию по питанию предоставила депутатам начальник отдела социальной сферы Т.И. Литвинова.

Кроме того, начальник отдела по культуре и молодежной политике М.Н. Морозова доложила собравшимся о том, как организована в районе охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры).

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

20.02.16 - 26.02.16

Дата	Температура	Атмосфера	Ветер (м/с)
20.02	-2... -4	облачно	2,4
21.02	-1... -3	снег	4,0
22.02	0... +2	облачно	6,2
23.02	+4... +6	облачно	4,4
24.02	+2... +4	облачно	4,3
25.02	+3... +5	облачно	4,8
26.02	+3... +5	облачно	4,7

# С ОЧЕВИДНЫМИ ПЛЮСАМИ сработала администрация Новоникольского поселения

Как новоникольцы прожили 2015-й год? С обстоятельным докладом о работе сельской администрации выступила на конференции граждан 16 февраля глава поселения Г.П. Гребенникова.

Сход сельских уполномоченных проходил в местном ДК, который год от года обустраивается, пополняется новым оборудованием. Селяне комфортно чувствовали себя в зрительном зале, внимательно слушали докладчика и смотрели фотопрезентацию о прожитом годе. На экране не просто мелькали снимки, каждый содержал информацию о событии и, главное, о расходовании бюджетных средств. В непродолжительное экономическое время денежки приходится считать всем, в том числе и большой семье по фамилии Новоникольское общей численностью около 1800 человек, 17 их которых родились в 2015 году. Семерых своих сыновей новоникольцы проводили служить в армию.



АНДРЕЙ  
БОЧАРОВ:  
"Мы совместно  
решаем  
проблемы..."

Татьяна ЗУБКОВА

Согласно итогам работы промышленности в 2015 году, которые были озвучены на заседании, предприятия сработали достаточно стабильно, несмотря на сложную ситуацию. Увеличились отчисления промышленного сектора в бюджет региона, продолжается работа с федеральным центром по привлечению средств на реализацию индустриальных проектов.

«Это лишь первые шаги, — подчеркнул Андрей Бочаров. — Когда мы встречались с Советом директоров впервые, я видел на ваших лицах изумление и непонимание. Тогда мы не принимали участие ни в одной федеральной программе, каждый выживал, как хочет. Сегодня мы совместно решаем проблемы и реализуем проекты. Мы перешли от недоверия к первым результатам».

Выполняется задача, поставленная перед администрацией региона и директором корпорации — предприятия активно участвуют в программах Минпромторга РФ, что позволяет привлечь на развитие индустриального сектора средства господдержки. В 2015 году 17 предприятий и организаций региона через участие в госпрограммах и ФЦП получили 2,9 миллиарда рублей. Сегодня в работе у федеральных ведомств еще 22 заявки от предприятий Волгоградской области.

Объем промышленного производства региона за прошлый год в стоимостном выражении вырос на 108 миллиардов рублей и составил 746,5 миллиарда. По объему производства на душу населения (292,8 тысячи рублей) мы занимаем первое место в Южном федеральном округе. Поступления в консолидированный бюджет Волгоградской области по промышленности составили 30,2 миллиарда рублей, рост на 16% (4,2 миллиарда рублей). Основной прирост обеспечили предприятия металлургического и химического комплексов.

Инвесторы, в том числе крупнейшие компании и корпорации, сегодня доверяют Волгоградской области. В 2014-2015 годах в регионе открыто восемь новых промышленных предприятий и реализовано пять масштабных проектов модернизации существующих производств. Общий объем вложений составил почти 30 миллиардов рублей, создано 1,5 тысячи новых рабочих мест.

Особый интерес вызвал проект, реализованный на заводе «Газпром химволокно». На модернизацию и диверсификацию производства за последние два года здесь было направлено 1,6 миллиарда рублей. Обновление позволило в три раза увеличить производительность труда, в два раза нарастить выручку, увеличить число работников до 850 человек. На предприятии создано единственное в России производство полиэфирных нитей. Сегодня завод наращивает выпуск импортозамещающей продукции, кроме того, намерен продвигать экспортный проект.



Ольга ОСЬМАКОВА

Бюджет поселения за 2015 год по доходам выполнен на 101 процент. Основным доходным источником стала оплата акцизов на бензин, дизельное топливо и моторные масла. Земельный налог превысил ожидаемое поступление из-за повышения ставок. Расходная часть бюджета исполнена в размере чуть более 94 процентов. Недовыполнение обусловлено резервированием средств на ремонт дорог.

Доходы отдельных семейных ячеек складываются, в основном, за счет ЛПХ. На территории поселения зарегистрировано 582 ЛПХ, 2 — КФХ и столько же коллективных хозяйств: СПК «Возрождение» и ООО «Прибой». Ведут предпринимательскую деятельность 29 жителей. Практически все занимаются теми или иными видами сельскохозяйственного производства. Со стороны государства они получили более полумиллиона рублей несвязанной поддержки, около 900 тысяч рублей субсидий за реализацию молока, более 260 тысяч — на поддержку племенного животноводства и более 300 тысяч рублей на возмещение части затрат по наращиванию маточного поголовья овец и коз. По засухе новоникольские фермеры получили 2 млн. рублей. На прошедшем районном совещании советник губернатора П. Чумаков отметил, что эта помощь пришла благодаря В. Плотникову, председателю Аграрной партии России, президенту Ассоциации крестьянско-фермерских хозяйств России.

При господдержке по засухе фермеры не снизили численность КРС. Более того, в минувшем году прирост крупного рогатого скота в хозяйствах Новоникольского поселения составил 98 голов. На развитие животноводческой отрасли нацелены и федеральные программы «Начинающий фермер» и «Семейная животноводческая ферма». Фермерское хозяйство Кочкиных успешно реализуют грант по «семейке»: обновили поголовье КРС, построили ангар, приобрели транспорт для доставки рабочих на ферму. Результат — налицо. В прошлом

году они произвели 533 тонны молока, что на 10 процентов больше по сравнению с 2014 годом.

Грантовой поддержкой воспользовалась КФХ Мустаевой Т.Б. По «начинайке» они получили около миллиона рублей, за которые приобрели молодняк КРС мясо-молочной породы и эдильбаевских овцематок.

На территории поселения успешно реализуется федеральная программа «Молодой семье — доступное жилье». Семье Сказкоподателевых вручено свидетельство на получение социальной выплаты на жилье при условии софинансирования из областного и местного бюджетов. Романычевы, проживающие в квартире по договору социального найма, получили разрешение на приватизацию. По программе устойчивого развития сельских территорий выделено около 2 миллионов рублей на строительство дома многолетней семье Н.К. Уразгалиевой.

На экране «пролистали» фотографии, свидетельствующие о ремонте дорог. Мощная техника, рабочие в ярко-оранжевых жилетах... За прошедший год израсходовано 1,3 млн. рублей на содержание и ремонт внутрипоселковых дорог. Докладчик перечисляет до рубля расходы на озеленение, свалки, уличное освещение и так далее.

Отдельно Галина Петровна Гребенникова озвучила дела, связанные с православной верой. Этим летом на въезде в село установили Поклонный крест, за счет пожертвований населения приобрели и возвели купола на местном приходе.

О водоснабжении докладывала не только глава поселения, но и руководитель НОТ. За счет местной казны приобретали насосы (86 тыс. руб.), проводили исследование качества питьевой воды, ремонтировали автомобиль, задействованный на коммунальных работах. Председатель НОТ В.И. Показаньев отчитался за расходование членских взносов. Собранные около 60 тысяч рублей были потрачены на электрогенератор, электроды, бензин, кислородный баллон и прочие расходы на содержание сельского водопровода. В этом году взнос увеличили до 300 рублей с домовладения. Председатель представил сельча-

нам схему, на которой уже были отмечены участки, требующие замены. Выступающий проинформировал односельчан о новых тарифах на воду, предупредил, что в июле будет второе повышение. Особо ощутимой будет нагрузка для тех, кто платит по нормативам. Так что работа по установке приборов учета должна быть продолжена. В настоящее время более двухсот домовладений остаются без приборов учета.

О больших и малых делах в социалке, культуре мы уже сообщали на страницах нашей газеты. Это — новый детский сад, миллионные вложения в модернизацию школы. Более шестисот тысяч рублей вложено в ремонт и оборудование ДК. Выстрелили, что называется, в десятку тосовцы: проект новоникольских активистов по благоустройству занял первое место в районном конкурсе. Заработанные 125 тысяч рублей будут направлены на освещение улицы Машкова.

С кратким отчетом перед местным населением выступил уполномоченный участковый В.А. Гайдадин. Он предупредил сельчан об ужесточении наказания за УНС и призвал быть бдительными в плане антитеррора.

Глава района А.И. Рассохин проинформировал новоникольцев о планах дорожного строительства в районе, мероприятиях по энергоэффективности (ремонт отопительных систем в Кислово и Приморске), о грантовой поддержке сельхозпроизводителей и участии в госпрограммах по развитию сельских территорий. В заключение — о предстоящих выборах в Госдуму. Предварительное голосование от «Единой России» уже не за горами — 22 мая.

Директор Быковского центра социального обслуживания населения М.В. Сивова ответила новоникольцам на часто задаваемый вопрос: почему одним оказывают услуги социального обслуживания на дому бесплатно, а другим — за плату? Мария Викторовна пояснила, что в новом законодательстве четко прописаны категории бесплатников. Это, прежде всего, инвалиды и семьи с детьми-инвалидами. Для остальных получателей услуги предоставляются либо бесплатно, либо с частичной платой, либо платно. Выбор одного из трех вариантов зависит от дохода получателя услуг.

Если пенсия ниже 10 тысяч 600 рублей, то есть 1,5 размера прожиточного минимума пенсионера, установленного в Волгоградской области, то услуги будут оказываться бесплатно. Если больше — платно, — пояснила на конкретном примере Мария Викторовна. Проинфор-

мировала, что с февраля этого года соцработники перешли на сдельную оплату труда. Так что в их интересах работать много и качественно. И селяне, нуждающиеся в социальных услугах на дому, могут обращаться в ЦСОН с заявлением. Размер платы зависит от набора услуг и их количества. Практика показывает, что максимальная плата составляет около 2 тысяч рублей, минимальная — в пределах нескольких десятков рублей.

Много вопросов новоникольцы задавали новому главврачу Быковского ЦРБ. В письменном виде они пожаловались на то, что медики не обслуживают вызовы на дом после окончания дневной смены. Главврач О.Ю. Муковнина не скрывала своей жесткой позиции: «Коллектив будет работать в круглосуточном режиме. Те, кто отказывается от обслуживания вызовов на дому в вечернее или ночное время, будут сидеть дома. В здравоохранении никогда не было высоких зарплат, и сюда люди шли и идут работать по призванию. Так что не приемлю никаких отказов в помощи больному человеку».

Ольга Юрьевна подробно рассказала сельчанам о диспансеризации. Первый этап будет проводить бригада из терапевта, хирурга, гинеколога и специалиста по ЭКГ с выездом в село. После первичного осмотра будут определены необходимость обследования у того или иного узкого специалиста. Врачей узкой специализации впоследствии будут приглашать из Волжского.

Важно, чтобы была обеспечена стопроцентная явка на такие приемы врачей, — обратилась к главе поселения и местным медикам главврач ЦРБ. Вопрос о судьбе Приморской больницы, который также волнует соседей-новоникольцев, остался открытым. Новый руководитель взяла тайм-аут, чтобы разобраться во всех проблемах этого медучреждения.

Первый заместитель главы администрации района В.В. Бондаренко отвечал на не менее волнующие селян вопросы по новой коммунальной услуге — обращению с отходами. Перед депутатами сельской думы он поставил задачу разработать схему раздельного сбора мусора, что значительно сэкономит расходы по его доставке на площадку временного хранения, а затем — на полигон.

Почти двухчасовая работа конференции закончилась оценкой деятельности сельской администрации. Сельчане проголосовали за «хорошо». Пожелали главе администрации Г.П. Гребенниковой и самим себе активности в решении задач, о которых шла речь на сходе.



# МЫ ЖДЕМ ПЕРЕМЕН

**В сентябре в Быковской ЦРБ планируется открыть новую поликлинику. В связи с предстоящими строительными работами, а также в рамках наведения порядка в системе здравоохранения, в районе 19 февраля побывали председатель комитета по здравоохранению администрации области В.В. Шкарин и председатель комитета по охране здоровья областной Думы Н.В. Семенова. Гостей сопровождали глава района А.И. Рассохин и главврач больницы О.Ю. Муковнина.**

Ольга ОСЬМАКОВА

Чуть больше месяца трудится в нашей райбольнице Ольга Юрьевна Муковнина.

«Ее единогласно утвердили на экспертной комиссии, поскольку она показала себя грамотным и эффективным менеджером, работая руководителем городской детской консультации», - представила нового главврача пулу журналистов из области и района депутат облдумы.

С рационального использования денежных средств она начала свою работу в Быковской ЦРБ и убедила высшее руководство в необходимости принятия радикальных решений по двум

зданиям, где велся поликлинический прием. Постройки 1947 года не отвечают санитарным и противопожарным требованиям.

За годы сложились огромные штрафы, продолжать лезть в эту долговую яму новый руководитель не собирается.

С осмотра «избушек» и началась рабочая встреча. Делегация в белых халатах воочию увидела крохотные врачебные кабинеты со старой мебелью, облезлыми стенами. Гостей

то и дело предупреждали: «не споткнитесь, здесь труба», осторожно». Телевизионщики то и дело спотыкались о заплатки на линолеуме, сворачивали штативы, чтобы зайти через узкие двери кабинетов.

Областное начальство направилось туда, где больше народа. Много клиентов, как всегда, толпилось у дверей терапевтического кабинета. За первые часы работы терапевт Александр Михайлович Азранин принял уже четырнадцать пациентов. На расспросы председателя областного комитета ответил, что работы хватает. А вот рабочее место востребованного

**Под поликлинику будет отведено место на первом этаже трехэтажного корпуса больницы, где в настоящее время размещается терапевтическое отделение**

специалиста оставляет желать лучшего. Ничто в кабинете не напоминает о ремонте, о современном оборудовании. В здании по улице

Ленина гости в зды х а л и еще тяжелее: надворные туалеты, рукомойники и прочие блага середины прошлого столетия, по-моему, не оставили сомнений у областного начальства о необходимости кардинальных перемен в Быковской райбольнице.

Что предложила новый руководитель ЦРБ? О планах она рассказала на месте будущей стройки. Под поликлинику будет отведено место на первом этаже трехэтажного корпуса больницы, где в настоящее время размещается терапевтическое отделение. Вход в него будет расширен, оборудован по нормам доступной среды. На месте нынешнего зеленого оазиса также полукругом будет

будет выделено из областного бюджета, около двух миллионов рублей направлено по программе «Доступная среда». В ближайшее время начнется работа над проектно-сметной документацией, затем непосредственно строительство. К сентябрю мы введем новую поликлинику в действие, - заверил В.В. Шкарин. И обратился к пациенту в одной из палат: - Вы согласны с таким ре-



**Депутат облдумы Н.В. Семенова, председатель комитета по здравоохранению Волгоградской области В.В. Шкарин и главврач ЦРБ О.Ю. Муковнина.**

построена современная регистратура. Часть кабинетов — самых маленьких по площади — займут под административные. Больничные палаты и прочие, более просторные помещения отремонтируют под врачебные, смотровые и иные кабинеты, предусмотренные для поликлинического приема пациентов. Есть резон перевести сюда УЗИ-кабинет и рентген-службу. - Пять миллионов рублей на общестроительные работы

шением? Пожилая женщина только что не перекрестилась вослед, но прошептала: - Дай-то Бог... Терапевтическое отделение теперь найдет прописку в акушерско-родильном отделении. На вопросы по поводу закрытия роддома, первое лицо областного здравоохранения дал аргументированный ответ: - Во-первых, в районе не стало случаев младенческой

смертности после того, как роженицы стали направлять в городские специализированные роддома. Такая маршрутизация была продиктована, прежде всего, сложившейся ситуацией. Как и в других сельских районах — очень малое число родов.

- В таких случаях акушер-гинеколог теряет навыки, - пояснил председатель облкомитета, - и сельские доктора, в лучшем случае, могут принять лишь неосложненные роды. В противном случае мы не раз сталкивались с тяжелейшими последствиями такой врачебной помощи, в том числе и младенческой смертью.

Так что решение нового главврача о «пертурбации» отделений было поддержано на уровне области.

- К чести Ольги Юрьевны надо сказать и о других первых результатах ее работы: с 24 февраля в райбольнице приступят к работе пятеро новых специалистов: два терапевта, физиотерапевт, два педиатра, один из которых возглавит районную педиатрическую службу, - продолжила председатель комитета облдумы. В планах нового руководителя есть также привлечение по программе «Земский доктор» эндокринолога, стоматолога и других узких специалистов.

О деловитости нового руководителя мы не раз слышали в больничных коридорах: от врачей, медсестер. В ответ на это В.В. Шкарин отвечал всем: «Наводите порядок вместе».

Эффективной и слаженной работы требует от областного звена и губернатор области. Приехавшие гости приоткрыли дальнейшие планы: в ближайшее время они посетят райбольницу в Ленинском районе. Там необходимо решать вопрос с больничной котельной, туберкулезным диспансером, который, вопреки здравому смыслу, нормам и правилам расположен в центре города.

## ...И ЗАЖГЛИСЬ НОВЫЕ ЗВЕЗДОЧКИ



Анастасия ГЛАДКОВА

Конкурс был направлен на выявление и поощрение талантливых детей и подростков в самых разных областях - в исполнении рождественских песнопений и современных песен, хореографии, чтении стихов, декоративно-прикладном и художественном творчестве.

Открыл мероприятие настоятель церкви Живоначальной Троицы отец Александр. В своем выступлении он пожелал выступающим успехов на сцене, а зрителям хорошего настроения.

- Сегодня мы прославляем светлый праздник Рождество Христово. Хотя он и отмечается в нашей стране седьмого янва-

ря, но сроки нашего конкурса пришлось перенести из-за объявленного карантина, - говорил отец Александр. - Желаю, чтобы «Рождественская звезда» год от года зажигала на небосклоне нашего района все больше звездочек, которые потом становились большими звездами и прославляли наш Быковский район.

С приветственным словом к детям выступили заместитель директора по учебно-воспитательной работе Быковской средней школы №1 О.И. Пономарева и заместитель главы администрации Быковского муниципального района О.В. Холодова.

Каждый конкурс рождает новые имена, новую звезду на творческом школьном небо-

**17 февраля в Быковской средней школе № 1 прошел четвертый муниципальный фестиваль-конкурс самодеятельного творчества «Рождественская звезда».**

склоне, и в этот год желающих принять в нем участие было еще больше: около 200 детей прошли отборочный этап и приняли участие в районном мероприятии.

Очень широка была география участников конкурса — это поселок Быково, Верхний Балыклей, Кислово, Солдатско-Степное, Раздолье, Приморск и другие. В этом году, как удалось заметить, «рождественскими звездочками» стали не только учащиеся школ разных возрастов, но и воспитанники детских садов и детских домов творчества.

Зал заполнялся теплыми улыбками и добрыми глазами зрителей и конкурсантов. Самые маленькие были одеты в костюмы ангелочков, все это придавало празднику особый колорит и рождественскую атмосферу.

Все номинации фестиваля сияли красками талантов замечательных детей. На сцене актового зала Быковской средней школы №1 проходили конкурсы рождественских песнопений и современных песен. Ребята исполняли песни и показывали танцевальные номера. А тем временем в одной из аудиторий школы в номинации «конкурс стихов» шло прочтение произведений классиков и стихотворений современных поэтов.

В танцевальных номерах первое место заняли воспитанники Приморского детского сада «Сказка», Быковский МКДОУ «Аленка», учащиеся первого класса Приморской школы и учащиеся Быковской школы №1.

В номинации рождественских песнопений и современных песен первое место заняли коллектив детского объединения АБВГДЕЙка Быковского ДДТ, а также хор учащихся 1-4 классов Быковской школы № 1. Отмечен был жюри ученик этой же школы Владимир Салагин. Победителями стали вокальный дуэт «Звездочки» из Кисловской школы и вокальный ансамбль «Вдохновение» из Быковской школы №1.

В конкурсе стихов лучшими чтецами были признаны Полина Куликова из детского сада «Тополек», Климентий Колесниченко и Идрис Муслимов, учащиеся школы №1 и Алина Хайруш, ученица Александровской школы.

Сладкими призами настоя-



тель церкви Отец Александр отметил коллектив «Вдохновение», хор Быковской школы №1 и много других художественных номеров.

Заочно оценивались работы за рисунки и поделки, которые были выполнены различными способами и техниками современного исполнения. Не оставило равнодушным песнопение воспитателя Уралохтубинского детского сада «Петушок» М.В. Протасовой.

Как отметило жюри конкурса, в этом году все дети талантливые, решение о победителях принималось нелегко. По окончании мероприятия победители и призеры были отмечены Почетными грамотами от отдела социальной сферы.

**Рекламуемый товар подлежит сертификации**

**Все объявления на этой странице ПЕЧАТАЮТСЯ НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ**

**ПРОДАМ**

**НЕДВИЖИМОСТЬ**

✓ 2-комнатную квартиру, 2 этаж, ПМК, кв. «А», 650 тыс. руб.  
Тел.: 8 9044293318.

✓ дом, 60,5 кв. м, свет, вода, канализация, газ, 3 фазы, хозпостройки, летняя кухня, участок 19 соток. Цена договорная.  
Тел.: 8 9377462627.

✓ 2-комнатную квартиру в ПМК.  
Тел.: 8 9275251536.

✓ коттедж со всеми удобствами, 100 кв. м, евроремонт, р.п. Быково, кв. 60, д. 79.  
Тел.: 8 9275009919, 8 9275046186.

✓ дом в с. Л. Пролейка, ул. Набережная, 2. В доме газ, вода. Имеются: кухня, баня, теплица, хозпостройки, участок 25 соток. Рядом р. Волга, соновый бор. Цена договорная.  
Тел.: 8 9275305921.

✓ дом с видом на Волгу в р.п. Быково, ул. Береговая, 13.  
Тел.: 8 9270615207.

✓ дом из ж/б панелей в с. Красноселец, 56 кв. м, земли 5 соток, эл. отопление, можно провести газ, воду, удобства на улице, хозпостройки, гараж, молодой сад, вокруг дома много свободной земли можно использовать под теплицы, разведение скота и птицы.  
Цена 450 тыс. руб.  
Тел.: 8 9125416738.

✓ дом, х. Солянка, 26.  
Тел.: 8 9377359173.

✓ дом, х. Федоровка. Имеются: летняя кухня, газ. Цена договорная. Можно под материнский капитал.  
Тел.: 8 9020905959, 8 9375443038.

**ТРАНСПОРТ**

✓ а/м ВАЗ-21099, 1997 г. в., в хорошем состоянии, цена 35 тыс. руб., торг уместен.  
Тел.: 8 9275002960.

✓ мопед «Ореон», 125 кубов, 18 тыс. руб., без торга, срочно.  
Тел.: 8 9610911532.

**РАЗНОЕ**

✓ земельный участок, 16 соток, ул. Урицкого, 87.  
Тел.: 8 9375312555.

✓ фортепиано «Ласточка».  
Тел.: 8 9275251536.

✓ детскую коляску зима-лето, новая, 5 тыс. руб.  
Тел.: 8 9370809591.

✓ телочку, 2 мес., 10 тыс. руб.;  
✓ тренажер «Кардио Твистер».  
Тел.: 8 9026593050.

✓ автошины на УАЗ, шипованные, в комплекте с дисками;  
✓ стенку б/у, 5 секций, ширина 4 м, в хорошем состоянии.  
Тел.: 8 9375529077.

✓ суданку в тюках. Самовывоз.  
Тел.: 8 9275033292, Николай.

✓ рожь.  
Тел.: 8 9377008211.

✓ семечки арбузные;  
✓ сено в тюках.  
Тел.: 8 9375427394.

✓ солому ржаную и ячменную, 60 руб/ тюк, самовывоз из с. Федоровка.  
Тел.: 8 9376990772.

✓ выделенный земельный участок южнее с. Н. Балыклей.  
Тел.: 8 9023147923.

✓ настольный шлифовальный станок;  
✓ поверхностный эл. насос «Джамба»;  
✓ обеденный белый полированный стол;  
✓ большой самовар на дровах в отличном состоянии. Недорого.  
Тел.: 8 9377013398.

✓ бычка, 10 дней.  
Тел.: 8 9377164041.

✓ сено суданской травы в рулонах, вес рулона около 300 кг, цена 1500 руб. Доставка.  
Тел.: 8 9047710715.

✓ орошаемый участок с/х назначения площадью 30 га, в 4,5 км от трассы в сторону п. Песчаный (с. Кислово).  
Тел.: 8 9375643004.

✓ землю 34 га недалеко от канала и 7,5 га возле канала, п. Победа.  
Тел.: 8 9370882798, 8 9275133535.

**ОБМЕНЯЮ**

3-комнатную квартиру в Быково на 1-комнатную или ПРОДАМ.  
Тел.: 8 9275051668.

**СДАМ**

дом, газ, свет, новое отопление, вода во дворе.  
Тел.: 8 9375437260.

Организация реализует **КУР-НЕСУШЕК** с доставкой на дом.  
Тел.: 8 9093918022.

**КУРЫ-НЕСУШКИ** Доставка по району - бесплатно.  
Тел.: 8 9094338254.

Организация РЕАЛИЗУЕТ **КУР-НЕСУШЕК**. Бесплатная доставка по району.  
Тел.: 8 9281064008.

**ЗАКУПАЕМ**

**ЛОМ** цветных и черных металлов. Дорого. Адрес - Старая Николаевка, паромная переправа. Возможен вывоз лома. Специальные предложения для оптовиков. Лицензия №34/87300/0655.  
Тел.: 8 9616803968.

**Быковский филиал ВО ООО «ВОА»** проводит набор на обучение водителей автотранспортных средств категорий

А — 5000 руб.; В — 10500 руб.; с В на С — 8500 руб.; с С на В — 6000 руб.; С — 13000 руб.; В и С одновременно — 16500 руб.; с В на Д — 9500 руб.; с С на Д — 8500 руб.; Е к В — 4000 руб.; Е к С — 7500 руб. Для учащихся и студентов скидка 1000 (одна тысяча) рублей. **Возможна оплата в рассрочку.** р. п. Быково, ул. Набережная, 9/2. Тел.: 3-22-61, 8 9610790219. Лицензия №1002 от 14.12.12 г.

**ТРЕБУЮТСЯ**

**БЕТОНЩИКИ** и **РАЗНОРАБОЧИЕ** для работы в командировках в Центральной части РФ (Москва, МО, Ярославль и т.д.).

- Официальное трудоустройство
- Достойная заработная плата без задержек

**В командировке предоставляется жилье, выплачиваются суточные.**

Обращаться по телефону: 8 (8442) 50-71-71.

**24 февраля с 9.00 до 16.00**

в помещении узла связи (ул. Щербакова, 9, вход со двора) состоится выставка-продажа ростовского трикотажа.

Большой выбор трикотажа для всей семьи: халаты, пижамы, ночные сорочки, блузки, кофты, трикотаж для мужчин.

Размеры от 42 до 64.

**Продолжается подписка на районную газету «Коммунар». Подписаться можно во всех отделениях связи и в редакции.**

**ООО «Алексей и К» (ул. Куйбышева, 24; ул. Волжская, 40) Только с 23 февраля по 8 марта пять причин купить ЭЛЕКТРИЧЕСКУЮ РОЛИКОВУЮ ПИЛКУ «ШОЛЛ»:**

1. Безопасна для кожи;
2. Не нужно размачивать стопы перед применением;
3. Требуется всего 5 минут времени;
4. Легко помещается в женскую сумочку;
5. Не нужно тратиться на косметические салоны.



**Супер цена 1600 руб.**

**ООО «Алексей и К» (ул. Куйбышева, 24; ул. Волжская, 40) Только с 23 февраля по 8 марта**



**5% скидка на медицинские и солнцезащитные очки!**

**ПОУ «Быковский УСТК ДОСААФ России»** проводит набор на обучение водителей категорий «В» и «С». По направлению от военкомата категория «С» бесплатно.

Слесарей по ремонту автомобилей, водителей транспортных средств оборудованных спецсигналами.  
Лицензия № 928 от 18.12.2015 г.

Администрация Побединского поселения купит за безналичный расчет тракторный прицеп 2 ПТС-4 в хорошем состоянии с документами.  
Тел.: 8 (84495) 3-62-23.

**КУПЛЮ**

✓ прицеп б/у для легкового а/м.  
Тел.: 8 9667852273.

✓ лайфлет на 150, 1 км.  
Тел.: 8 9275095170.

навеску на трактор Т-40 в сборе.  
Тел.: 8 9375247394.

✓ шкуры лисы, енота, корсака.  
Тел.: 8 9370892171.

**Требуется водитель**

категорий С, Е.  
Тел.: 8 9377427840.

**СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТОМОБИЛЕЙ**

Выкуп авто после ДТП. Выкуп кредитных авто. **Деньги в день обращения.**  
Тел.: 8 9377082313.

**ПРОДАМ Мед**  
180 руб. за 1 кг. 3-литровая банка — 800 руб.  
**Доставка на дом.**  
Тел.: 8 9023133842.

**ЗАКУПАЮ**

мясо: коров и молодняка.  
Тел.: 8 9377153630.

мясо КРС: бычков, телок, коров, баранину, козлятину.  
Тел.: 8 9275392831, 8 9370929056.

**УСЛУГИ**

Откачка септиков до 5 куб. м.  
Тел.: 8 9044002009.

Химчистка ковров, паласов, диванов. Мойка автомобиля. Качественно.  
Тел.: 8 9377206243.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ** дорогую, любимую дочь, сестру **Анну Дмитриевну БЕЛЯНСКУЮ** с юбилеем!

Дорогая, ты прекрасна, как всегда! Не страшны тебе бегущие года.

Пусть печали будут ни по чем, И пускай здоровье бьет ключом!

От души желаем в юбилей Поздравлений, тостов, новостей,

Но хороших! Пусть тебя всегда Ангел твой ведет через года!

**Мама, папа, семья Марковых.**

**ПОЗДРАВЛЯЕМ** дорогую маму, бабушку **Людмилу Петровну ТОЛОЧЕК** с юбилейным днем рождения!

Это круглая в жизни дата — Твой торжественный юбилей.

Значит, много от жизни взято, Еще больше

отдано ей. Счастья тебе земного, Радости — чтоб

не счастье, И здоровья желаем много,

Не терялось бы то, что есть. **Сыновья, сноха, внуки.**

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ** и комплектующие к ним

**26 ФЕВРАЛЯ (пятница)** с 9.00 до 10.00 в мед. центре «Ваш доктор» р.п. Быково, ул. Щербакова, 2, каб. 9  
Стоимость: от 3800 руб. до 17000 руб.

◆ Производство ведущих мировых производителей. ◆ Гарантия. ◆ Возможен выезд на дом, в села. ◆ Опыт работы более 10 лет.

Тел.: 8 9091303744  
Имеются противопоказания, перед применением проконсультируйтесь со специалистом.  
Св-во № 001117659, серия 43 от 16.11.05 года.

**Справки о рекламе по телефону: 3-15-85.**

Конкурсный управляющий СКПК «Развитие» (Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Волжская, 40, ОГРН 1063454031354, ИНН3402010981) и организатор торгов Шевченко Д.В. (ИНН 344110585402; СНИЛС 11931409844; 400066, Волгоград, а/я 17), член НП «СГАУ» (Москва, Бережковская наб. 10-200; ИНН 8601019434; ОГРН 1028600516735) по делу №А12-3657/2010 извещает, что торги публичным предложением в электронной форме имуществом СКПК «Развитие» состоялись 29.01.2016 г. Победитель: Левченко М.В. с предложением 411 500 р., заинтересованности к должнику, кредиторам, конкурсному управителю, в капитале не участвует.



# МИНУТЫ СВЕТЛОЙ РАДОСТИ

## О РОДИНЕ ПЕСНИ ПОЕМ

Вокалистки Катричевского СДК Юлия Азаматова и Динара Сапишева приняли участие в областном конкурсе военно-патриотической песни «Катюша».



Руководитель клубных форм Н.Н. Кудряшова рассказала, что к конкурсу ее воспитанницы готовились с большим желанием и рвением — репетировали часами. Для исполнения выбрали две песни о России — лирические по музыкальному сопровождению и патриотические по содержанию.

Эти песни они сольно исполнили на сцене Волгоградского казачьего театра. Сельские певуны по своему мастерству не уступили городским конкурсанткам. Результаты выступлений будут подведены позже. Пока же катричевские вокалистки получили сертификат участника и бесценный опыт состязания в творческом конкурсе областного масштаба.

## КУКЛЫ — ЭТО ЦЕЛАЯ НАУКА

С начала года образцовый кукольный театр «Радуга» Катричевского СДК обновил состав творческой группы.

Выпускники театра — старшеклассники местной школы — завершили свои выступления под Новый год показом детской сказки «Емелино счастье» для воспитанников Быковского социально-реабилитационного центра несовершеннолетних детей. Основные роли сыграли Любовь Кубашева и Юлия Старикова.

Мы не можем похвалиться регулярными гастролями поездками, финансирование не позволяет нам выезжать, хотя есть огромное желание, — говорит руководитель театра Н.Н. Кудряшова.

Так что приглашение от Быковского центра катричевские куклы принимают с большим воодушевлением.

С другой стороны, — рассуждает Нина Николаевна, — куклы заставляют прислушиваться к себе зрителей, что важно для ребят в любом возрасте.

С нового года в театре провели дополнительный набор — приняли восемнадцать ребят из пятых классов местной школы. Им предстоит познать целую науку — выучить движения куклы, пере-

давать эмоции через движения ее глаз, рук.

Новичков разделили на две группы, чтобы у каждого была возможность участвовать в спектакле. Первая премьера состоится в марте — на весенних каникулах они покажут две сказки: «Теремок-наоборот», «Кот и рыбаки».

## ПОСИДИМ — ПОГОВОРИМ И СПЛЯШЕМ

Клуб «Посиделки», действующий при Катричевском СДК, приглашает на свои заседания всех желающих. Желание изъявили, в основном, женщины в возрасте — те, кому за пятьдесят. Организует и проводит посиделки Н.Н. Алексеева, специалист по жанрам творчества (ранее — художник).

Постоянными участницами клуба стали бывшие педагоги, бухгалтеря, работники торговли. С огромным желанием ходят в клуб домохозяйки, — мониторит ситуацию специалист СДК.

По утвержденному регламенту, заседания начинаются с официальной части. Проводит ее глава Урало-Ахтубинского сельского поселения Е.А. Грешнова. Она доводит до собравшихся деловую информацию: сообщает об изменениях в законодательстве, рассказывает о делах поселковой власти, отвечает на вопросы. Последние у пенсионеров, как всегда, имеются в запасе.

После делового общения культработники проводят развлекательно-полезную часть. К примеру, предлагают участницам клуба разыграть мини-спектакль. Действо в костюмах разворачивается прямо на сцене ДК.

На январском заседании участницы клуба разыграли обряд празднования Крещения.

— На посиделках мы получаем не только ценный для нас час



общения, но минуты светлой радости от творчества на сцене, — говорят участницы «Посиделок».

У катричевских женщин есть и возможность приобщиться к здоровому образу жизни. При сельском ДК действует секция оздоровительной гимнастики. Занятия для всех желающих проводятся два раза в неделю.

— Очень хочется, чтобы объявились спонсоры, которые бы приобрели тренажеры в наш клуб, — высказала пожелание от имени всех участниц руководитель оздоровительной секции Н.Н. Алексеева.

## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ АДМИНИСТРАЦИЯ БЫКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БЫКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«15» февраля 2016 год № 38

Об установлении тарифов на вывоз твердых и жидких бытовых отходов на 2016 год для потребителей муниципального унитарного предприятия Коммунальное хозяйство «Быково»

В соответствии со статьей 17 Федерального закона от 30.12.2004 года №131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в РФ», жилищным кодексом РФ с дополнениями и изменениями

1. Установить тарифы на услуги по вывозу твердых и жидких бытовых отходов для предприятий и учреждений бюджетной сферы, прочих потребителей и населения с \_\_\_ февраля 2016 года (приложение №1).

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Быковского городского поселения Гордеева К.В.

3. Настоящее постановление вступает в законную силу с момента официального опубликования в районной газете «Коммунар».

Приложение 1  
к постановлению Администрации  
Быковского городского поселения  
от «15» февраля 2016 г. №38

## Тарифы на услуги по вывозу твердых и жидких бытовых отходов для потребителей муниципального унитарного предприятия Коммунальное хозяйство «Быково» в 2016 году

№ п/п	Виды услуг	Единица измерения	Тариф руб. за 1 м3
1.	Вывоз твердых бытовых отходов без учета приема на мусоро-сортировочную станцию г. Николаевск для:		
1.1.	- населения	руб./м3	300,00
1.2.	- для предприятий бюджетной сферы, прочих потребителей	руб./м3	598,53
2.	Вывоз твердых бытовых отходов с учетом приема на мусоро-сортировочную станцию г. Николаевск для:	руб./м3	
2.1.	- населения	руб./м3	400,00
2.2.	- для предприятий бюджетной сферы, прочих потребителей	руб./м3	698,53
3.	Вывоз жидких бытовых отходов для	руб./м3	
3.1.	- населения	руб./м3	112,85
3.2.	предприятий бюджетной сферы, прочих потребителей	руб./м3	138,72

Глава Быковского городского поселения  
Директор МУП КХ «Быково»

Сергиенко В.В.  
Салагин В.В.

## РУКАМИ ЖЕНЩИНЫ

2-4 марта 2016 года в г. Казань состоится Международный форум-выставка «Руками женщины».

Организатором этого проекта выступает «Агентство Информации и Деловых Коммуникаций».

Проект «Руками женщины» — это уникальная площадка для объединения женщин различных конфессий и политических взглядов, на которой планируется обсуждение актуальных на сегодняшний день вопросов: «Эра женской дипломатии», «Государственная политика межконфессиональных и межконфессиональных отношений», «Женщины-предприниматели в развивающемся государственно-частном партнерстве», «Культуры народов России сквозь призму декоративно-прикладного искусства» и многие другие.

Перед участниками форума поставлена ответственная задача привлечь внимание власти и общества к той позитивной роли, которую играют женщины в реализации стратегических направлений развития России и мира.

Более подробная информация о проекте представлена на официальном сайте — [www.handswomen.com](http://www.handswomen.com).

## ВОЛГОГРАДСКИЕ ВОЛОНТЕРЫ ПОПУЛЯРИЗУЮТ ДОБРОВОЛЬЧЕСКОЕ ДОНОРСКОЕ ДВИЖЕНИЕ

Более 30 мероприятий по популяризации безвозмездной сдачи крови среди молодежи проведут активисты регионального добровольческого донорского движения в 2016 году. Их откроют «Уроки донорства» в учебных заведениях Волгоградской области.

Специалисты, курирующие молодежное донорское движение, провели встречу с волонтерами-донорами Волгоградского института бизнеса, Волгоградского государственного технического университета, Волгоградского государственного аграрного университета, Волгоградского государственного медицинского университета, а также специалистами МБУ «Патриот-центр» Городищенского района. Участники обсудили методику и технологию проведения уроков, которые стартуют с марта.

Кроме того, в планах волонтеров — организация фотовыставок, проведение донорских пикников, конкурс эссе «История одного поступка» и др.

Напомним, добровольческое донорское движение сегодня объединяет более двух тысяч человек: студентов, активистов молодежных общественных объединений, рабочую молодежь. По итогам 2015 года более 40 волонтеров отмечены благодарностью координационного центра по организации, развитию и пропаганде добровольного донорства крови при Общественной палате Российской Федерации. Добровольцы не только сдавали кровь, но и участвовали в проведении массовых мероприятий: «Красота спасет жизнь», «Донорская суббота», «Любящие сердца».

## ЮНЫЕ КАЗАКИ НЕ ПОДВЕЛИ

14 февраля состоялось открытое первенство Волгоградской области организации общества «Динамо» по рукопашному бою среди юношей и девушек. На татами сошлись спортсмены со всей области. От Быковского района выступил клуб «Казачок».



Спаррингам предшествовало распределение спортсменов по весовым и возрастным категориям, после чего начались долго-

жданые бои. Накал страстей был нешуточным. Болельщики проявляли невероятную активность - скандировали, кричали, поддерживали спортсменов.

Соревнования длились до глубокого вечера, в итоге заняли первое место Иван Морозенко и Софья Шелудкова.

Серебро завоевали Эльдар Халикдодов, Кирилл Замков. Третье призовое место досталось Евгению Скорому.

С помощью своего настав-

ника ребята достигли достаточно высоких результатов, пополнив копилку спортивных побед.

Вот и теперь в упорной борьбе на татами все спортсмены одержали победу нокаутами.

- Это весьма хороший результат, - говорит тренер ребят, - заявка на участие в первенстве ЮФО, которое пройдет в городе Элисте, где И. Морозенко, С. Шелудкова, М. Хасанов, Э. Халикдодов, А. Шамелов и спортсмен «Казачьей Лавы» С. Чередников будут отстаивать честь района.

Руководитель клуба «Казачок» В.Г. Фазылжанов и спортсмены благодарят Администрацию Быковского городского поселения за помощь и поддержку в поездке.

## С ЛЕТАЛЬНЫМ ИСХОДОМ

Происшествие на дороге случилось 16 февраля в 16.50. По улице Мира в р.п. Быково водитель, управляя автомашиной BMW3161 с непристегнутым ремнем безопасности, осуществлял движение в сторону ул. Воровского. В нарушение п.п. 10.1 ПДД он не справился с управлением и вылетел на обочину, где совершил столкновение с автомашиной ВАЗ 21140. Произошло опрокидывание иномарки с наездом на телефонную опору. В результате аварии водитель и пассажир BMW скончались на месте.

ОГИБДД ОМВД России по Быковскому району обращается к участникам дорожного движения: при движении на транспортном средстве соблюдайте правила, в первую очередь, скоростной режим. Пристегивайтесь ремнями безопасности и не перевозите пассажиров с непристегнутыми ремнями безопасности. Позаботьтесь о своей жизни и безопасности окружающих.

### ГРАФИК ВСТРЕЧ

с населением руководства ОМВД России по Быковскому району

Н.С. Имашев — Луговая Пролейка, 26 февраля с 11.00 до 13.00.  
Верхний Балыклей, 26 февраля с 14.00 до 16.00.  
Зеленый, 1 марта с 11.00 до 13.00.  
Победа, 1 марта с 14.00 до 16.00.  
Кислово, 3 марта с 11.00 до 13.00.  
Александровка, 3 марта с 14.00 до 16.00.  
Садовое, 7 марта с 14.00 до 16.00.  
Катричев, 10 марта с 11.00 до 13.00.  
С.-Степное, 10 марта с 14.00 до 16.00.  
Быково, 14 марта с 14.00 до 16.00, 31 марта с 10.00 до 12.00.

## МИНИМАЛЬНУЮ ЗАРПЛАТУ УВЕЛИЧИЛИ

Постановлением администрации Волгоградской области от 08.02.2016 г. № 40-п на территории Волгоградской области установлена величина прожиточного минимума за четвертый квартал 2015 года:

в расчете на душу населения — 8 669 руб.;  
для трудоспособного населения — 9 341 руб.;  
для пенсионеров — 7 078 руб.;  
для детей — 8 592 руб.

С 16.02.2016 г. размер минимальной заработной платы работников внебюджетного сектора экономики Волгоградской области составляет 11 209 руб. 20 коп. (9 341 руб. x 1,2).

Постановление администрации Волгоградской области от 08.02.2016 г. № 40-п «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения Волгоградской области за четвертый квартал 2015 г.» вступило в силу со дня официального опубликования в газете «Волгоградская правда» 16.02.2016 г.

Предлагаем работодателям внебюджетного сектора экономики Быковского муниципального района привести размер выплачиваемой заработной платы в соответствии с Региональным соглашением от 28.07.2010 г. о минимальной заработной плате в Волгоградской области, т.е. не менее 11 209 руб. 20 коп.

В порядке информации сообщаем, что в соответствии со статьей 5.31 КоАП РФ нарушение или невыполнение работодателем или лицом, его представляющим, обязательств по соглашению влечет наложение административного штрафа.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

о предстоящем предоставлении земельного участка (земельных участков) в аренду на территории Быковского городского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области

№ п/п	Местонахождение земельного участка	Площадь земельного участка, кв. м.	Функциональное назначение земельного участка (вид разрешенного использования)	Кадастровый номер	Особые условия
1	Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 22А/1	17,00	Для ведения предпринимательской деятельности	34:02:0200 05:3219	Не требуются

Администрация Быковского городского поселения уведомляет заинтересованных лиц о возможном приобретении прав на указанный земельный участок. Заявления о намерении участвовать в аукционе на приобретение права аренды на указанный объект недвижимости направляются с приложением копии документа, удостоверяющего личность, по адресу: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Советская, д. 65, здание администрации Быковского городского поселения, тел. для справок: 3-16-55, либо на электронный адрес: admbikovo@mail.ru.

## КАТА В РАЗВЕДКЕ ПРИГОДИТСЯ

14 февраля в Волжском прошло открытое городское первенство по каратэ киокусинкай в дисциплине ката. В нем приняло участие несколько команд из городов Волжского, Волгограда и быковские спортсмены, представляющие «клуб каратэ киокусинкай» МЦ «Ориентир», занимающиеся у тренера Г. А. Сычева.

Как отмечает тренер, прошедшие соревнования по этой дисциплине стали предварительной подготовкой к областному чемпионату по ката, который состоится в мае. Ребята получили не только дополнительную подготовку на тренировках, но и навык выступления перед судьями и зрителями. Увидели, как выступают более опытные спортсмены, все это поможет в дальнейшем при подготовке к более серьезным соревнованиям.

На прошедшем первенстве практически все наши спортсмены заняли призовые места или были близки к ним. Первое место завоевал Александр Анисимов, вторыми стали Олеся Черная и Дана Гурманцаева, третье призовое место заняли Софья Лесняк, Инара Амангалиева, Кирилл Широков и Илья Луконин. Несколько баллов не хватило до призовых мест Андрею Тюкину и Александру

Мацко, они стали четвертыми.

По завершению соревнований специалист спецназовцем, служащим в войсковой разведке В. П. Куприяновым был проведен семинар по использованию ката в спецподразделениях. Валерий Петрович в прошлом занимался каратэ киокусинкай и имеет первый дан, находясь в отпуске всегда готов пообщаться с молодым поколением и передать накопленный опыт. На этот раз он рассказывал о специализации. Ребятам было интересно узнать об амуниции спецназовца в разное время суток и времена года, какое используется оружие



в настоящее время у спецназовцев и даже самим попробовать навести мушку. Но самое главное, что инструктор объяснил спортсменам применение ката в спецназе. С наградами и довольные таким общением ребята вернулись домой.

в настоящее время у спецназовцев и даже самим попробовать навести мушку. Но самое главное, что инструктор объяснил спортсменам применение ката в спецназе.

С наградами и довольные таким общением ребята вернулись домой.

## ЛУЧШИХ ЖДЕТ СПАРТАКИАДА

14 февраля в Александровском сельском поселении прошел открытый чемпионат Быковского района по шахматам среди детей и молодежи, посвященный 73-й годовщине победы в Сталинградской битве.



В соревнованиях приняли участие 40 спортсменов из трех команд: села Александровки, р.п. Быково и команды Николаевского района. Главным судьей соревнований был И.И. Гищенко (Александровское сельское поселение) судья соревнований С.А. Се-

мененко (Николаевск).

На этот раз в чемпионате разыгрывалось 16 комплектов наград. Восемь комплектов выиграли шахматисты села Александровки, шесть увезли с собой спортсмены Николаевского района и два комплекта достались юным шахматистам из районного центра.

В младшей группе среди мальчиков первое место завоевал Данил Бочаров (р.п. Быково), в средней группе среди мальчиков победителем стал Данил Бакулин из Николаевска, а среди девочек

Алина Рахметова из Быково. В старшей группе победителями стали воспитанники Александровской школы шахмат Кайрат Тугаев и Татьяна Тлебалиева. В настоящее время по результатам сельских игр Татьяна входит в десятку лучших шахматистов области среди 33 районов. На прошедшем Быковском чемпионате судейская коллегия приняла решение дать Т. Тлебалиевой первый взрослый разряд по шахматам.

По результатам прошедших игр открытого чемпионата Быковского района средний балл у александровских шахматистов составил 4, 5, у николаевских — 3, у быковских — 2, 5.

По итогам чемпионата три мальчика и две девочки, составят сборную нашего района и поедут на областную шахматную спартакиаду для школьников, которая состоится весной этого года.

### ВСПОМНИМ

23 февраля исполняется 40 дней, как ушел из жизни наш любимый, дорогой муж, отец, дедушка **ЧЕБОТАРЕВ Юрий Александрович.** Ты был прекрасным человеком Умом, талантом, сердцем и душой, Ушел так рано и неожиданно, И мы все плачем за тобой. Помним, любим, скорбим. Жена, дети, внучка, семья Головановых.



Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65  
Выходит по четвергам и субботам  
Главный редактор **О.В. ЗУБАРЕВ**

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа»  
ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестыанская, 13).

E-mail: [kommunar02@mail.ru](mailto:kommunar02@mail.ru)  
Сайт: [kommunar02.ru](http://kommunar02.ru)  
ТЕЛЕФОНЫ:  
приемная - 3-15-85;  
корр. - 3-25-58;  
бухгалтерия - 3-13-56;  
факс - 3-15-85.  
Индекс 51035  
Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа». Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 19.02.2016 г. по графику - 11.00, факт. - 11.00.

Свидетельство: СМН ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.  
Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)  
Заказ 220 Тираж 2885